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一、如何比较相同质量的食品完全被氧化，耗氧量的多少？

测量食物的重量！重的当然耗氧量多了！因为添加了新的元素！

二、关于质量相同的烃类完全燃烧时，耗氧量的问题

3个例题的答案没有错，错的是这句：
"对于CxHy，质量一定时：①耗氧量最多的是 XY 最大的；
②耗氧量最少的是XY最小的。
" 由于氢原子的质量分数比较小，燃烧过程中，相同质量的氢和碳，氢要比碳消耗
的氧多，所以质量相同的烃类完全燃烧时，耗氧量最多的是含氢量最高的；
耗氧量最少的是含碳量最高的。
对于有机物CxHy，当中X/Y表示的是碳氢比，该值越大，则说明含碳量越高，所以
①耗氧量最多的是 XY 最小的；
②耗氧量最少的是XY最大的。

三、烃完全燃烧，消耗氧气的多少，怎样判断

一个C将消耗2个O 对应的相对质量为3：8
一个H将消耗1/2个O，对应的相对质量为 1：8
可见，在同质量的情况下，H元素可以消耗掉更多的O 所以 烃类物质
含有H比例高的 消耗的氧气多。
结果就是CH4了 这是个很简单的问题，怎么还不明白类？
实在不行写方程式也能算出来的

四、烃与氧气燃烧，如何更快算出消耗氧气最多
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烃即碳氢化合物，在空气中完全燃烧的产物是CO2和H2O，既然说是等质量的烃，
只要比较摩尔数就能知道完全燃烧所需氧气的多少.根据质量=摩尔数*摩尔质量（
假设质量为1），那么，摩尔质量越大，摩尔数就越小，所需氧气就越少.这就是说
在C原子个数一定时，H原子越多，消耗的氧气越多.（C原子个数不定时，只要比
较摩尔质量，等质量时，摩尔质量越大，摩尔数越小，所需消耗氧气越少）

五、怎么看等质量等物质的量的烃消耗氧多？

消耗氧：1，等物质的量时，看分子式（要分子式不要最简式）中C的多少
C个数越多消耗氧 越多 2，等质量，看C和H的个数比 C个数/H个数的值越大
消耗氧越多产生的水：1，等物质的量时， 分子式中H的个数多产生的水多
2，等质量 看C和H的个数比 C个数/H个数的值越小
产生的水多二氧化碳：和消耗氧气一样
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